

Ministerstvo kultury

Maltézské nám. 471/1, Praha I – Malá Strana

vydává podle § 14 zákona č.218/2000 Sb., rozpočtová pravidla

Rozhodnutí č. j. 188/MK-S 4063/2016 OULK

o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2016.

Příjemce dotace:	<i>Obec Klopina</i>				
IČ:	<i>00302775</i>				
Ulice:	<i>Klopina 116</i>				
Město:	<i>Úsov</i>	PSČ:	<i>789 73</i>		
Okres:	<i>Šumperk</i>	Kód okresu:	<i>715</i>		
Kraj:	<i>Olomoucký kraj</i>	Kód kraje:	<i>CZ071</i>		
Zástupce statutárního orgánu:	<i>Jana Vachutková</i>				
Dotace bude poskytnuta:	<i>transferem přes krajský úřad do rozpočtu obce (zřizovatele)</i>				
Název grantu:	VISK 3				
Účelové určení dotace	1x PC (notebook), skener, tiskárna				
Účelové určení spoluúčasti:					
Podmínky přidělení dotace určené komisí:					
Název projektu:	<i>Zahájení automatizace knihovny v Klopíně, připojení k regionálnímu serveru knihovny Úsov</i>				
Termín konání projektu:	<i>v průběhu roku</i>				
Cíl dotace:	<i>Podpora poskytovatelů kulturních služeb</i>				
Výše dotace:	19.000 Kč				
údaje v Kč					
Celkový plánovaný rozpočet projektu:	Rozpočet dotace:		Dotace bude zaslána dle platebního kalendáře takto:		
		kapitálové náklady:		I. čtvrtletí	
		běžné náklady:	19.000	II. čtvrtletí	19.000
				III. čtvrtletí	
				IV. čtvrtletí	
Celkem náklady:	32500	Celkem:	19.000	Celkem:	19.000
Podíl dotace ze státního rozpočtu na financování projektu (v % jako max. podíl):			<i>70% z celkových skutečných nákladů na jeho realizaci</i>		
Nedílnou součástí tohoto rozhodnutí jsou přiložené Podmínky přidělení dotace, povinnosti příjemce dotace a podmínky zúčtování dotace.					

Účelový znak dotace: kapitálové (investiční) prostředky – 34 544; běžné (neinvestiční) prostředky – 34 053.

Podmínky přidělení dotace, povinnosti příjemce dotace a podmínky zúčtování dotace v rámci VISK3 na rok 2016

1. Příjemce je povinen použít dotaci výlučně na účel uvedený v tomto rozhodnutí. Při tom je povinen dodržet výši a skladbu nákladů týkajících se poskytnuté dotace tak, jak jsou v tomto rozhodnutí uvedeny; **je oprávněn hradit z dotace i ty náklady projektu, které vznikly v období, na které byla dotace poskytnuta, předtím, než obdržel rozhodnutí o poskytnutí dotace.**
2. Příjemce je povinen celý projekt zrealizovat ve schváleném rozsahu a kvalitě nejpozději do 31.12.2016.
3. Příjemce je povinen **použít dotaci nejpozději do 31. 12. 2016**, přičemž použitím dotace se rozumí zaplacení plateb hrazených z dotace v hotovosti a poukázání plateb hrazených z dotace bezhotovostně. Odměny z dohod o provedení práce a z dohod o pracovní činnosti lze však hradit, v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v platném znění, nejpozději v lednu 2017.
4. Příjemce je povinen písemně oznámit Ministerstvu kultury jakoukoli změnu projektu, a to předem a bez zbytečného odkladu; není-li možné změnu projektu oznámit předem, je příjemce povinen oznámit změnu bez zbytečného odkladu poté, co se o změně dozví, nejpozději však do 10. 12. 2016. Povinnost podle tohoto bodu příjemce nemá, pokud jde o snížení celkových nákladů v návaznosti na výši přidělené dotace (tj. v případě, kdy je přidělená dotace je nižší než požadavek). Dále povinnost podle tohoto bodu příjemce nemá, pokud jde o pořízení více PC, než bylo v rámci projektu plánováno.
5. Z dotace je možné krýt maximálně 70 % celkových skutečných nákladů na realizaci projektu. To platí i v případě, kdy příjemce realizuje více různých projektů dotovaných Ministerstvem kultury. Minimálně 30 % celkových skutečných nákladů na realizaci projektu je žadatel povinen uhradit z vlastních zdrojů. Příjemce dotace je povinen užívat zařízení a vybavení pořízené z dotace Ministerstva kultury pro stanovené účely minimálně po dobu 5 let, pokud to nevyklučují okolnosti hodné zvláštního zřetele.
6. Příjemce je povinen po obdržení tohoto rozhodnutí uvádět na všech materiálech vytvořených v rámci projektu nebo souvisejících s jeho realizací, že se tento projekt uskutečňuje za finanční podpory Ministerstva kultury.
7. Příjemce je povinen písemně oznámit Ministerstvu kultury změnu všech identifikačních údajů uvedených v předložené žádosti v průběhu období, na které byla dotace poskytnuta, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 14 dnů ode dne, kdy se o této změně dozvěděl.
8. Příjemce je povinen **zaslat na vyžádání** Ministerstvu kultury roční zprávu o svých aktivitách v rozpočtovém období, v němž mu byla dotace poskytnuta. V roční zprávě musí být uveden přehled všech akcí v daném kalendářním roce, přehled o jejich nákladech a výnosech, údaje o dotacích od orgánů státní správy a samosprávy, v případě spolků počet členů.
9. Příjemce je před případným zánikem povinen přednostně vypořádat vztahy se státním rozpočtem.
10. Příjemce je povinen vést řádné a oddělené sledování příjmů a nákladů dotovaného projektu v účetnictví a umožnit kontrolu vyúčtování dotací a sponzorských darů i od jiných subjektů souvisejících s projektem. Dále je příjemce povinen, pokud jej k tomu Ministerstvo kultury vyzve, předložit fotokopie účetních dokladů prokazujících použití dotace a účetních dokladů prokazujících použití finančních prostředků vynaložených na projekt z jiných zdrojů. Příjemce je povinen čerpat dotaci na základě účetních dokladů obsahujících náležitosti stanovené zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění.
11. **Příjemce je povinen vyhotovit a zaslat Ministerstvu kultury do 15. 1. 2017 (rozhoduje razítko pošty, při osobním doručení razítko podatelny Ministerstva kultury) vyúčtování skutečných nákladů a příjmů realizovaného projektu a písemnou závěrečnou zprávu (slovní zhodnocení) o realizaci a výsledcích projektu. Přitom je příjemce povinen dodržovat pokyny pro vyúčtování a použít formuláře zveřejněné na webových stránkách Ministerstva kultury - <http://www.mkcr.cz> v rubrice Ministerstvo/Literatura a knihovny/Výběrová dotační řízení.**
Pokud příjemce vrací dotaci nebo její část v období po 1. 1. 2017, je povinen ji zaslat v souladu s vyhláškou č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání), nejpozději do 15. 2. 2017 na depozitní účet Ministerstva kultury č. 6015-3424001/0710; **pokud však byla příjemci poskytnuta dotace prostřednictvím kraje nebo hlavního města Prahy, vrací příjemce dotaci postupem a v termínech podle § 8 této vyhlášky.** Příjemce je povinen zaslat Ministerstvu kultury kopii příkazu k úhradě prokazujícího vrácení dotace nebo její část a uvést na ní název projektu.
12. V případech, že se projekt neuskuteční nebo je realizován jen částečně, je příjemce povinen tuto skutečnost bezodkladně písemně oznámit Ministerstvu kultury a zároveň předložit vyúčtování. Do 15 dnů od tohoto oznámení je příjemce povinen vrátit nečerpané peněžní prostředky - nebo jejich poměrnou část - **na účet, ze kterého byla příjemci dotace uvolněna** (obce a organizace zřizované obcí prostřednictvím krajského úřadu) a zaslat Ministerstvu kultury kopii příkazu k úhradě prokazujícího vrácení dotace nebo její části a uvést na ní název projektu.

